Resource Summary Report

Generated by NIF on May 13, 2025

Fujirebio Lumipulse G600II

RRID:SCR_023515

Type: Tool

Proper Citation

Fujirebio Lumipulse G600II (RRID:SCR_023515)

Resource Information

URL: https://www.fujirebio.com/en/products-solutions/lumipulse-g600ii

Proper Citation: Fujirebio Lumipulse G600II (RRID:SCR_023515)

Description: Chemiluminescent enzyme immunoassay (CLEIA) analyzers from Fujirebio.

Resource Type: instrument resource

Keywords: Fujirebio, chemiluminescent enzyme immunoassay, chemiluminescent enzyme

immunoassay analyzer, instrument, equipment, USEDit

Funding:

Availability: Restricted

Resource Name: Fujirebio Lumipulse G600II

Resource ID: SCR_023515

Record Creation Time: 20230502T050211+0000

Record Last Update: 20250420T015248+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for Fujirebio Lumipulse G600II.

No alerts have been found for Fujirebio Lumipulse G600II.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.